

[里水支行]

坚持奋勇拼搏 创造逆袭奇迹

里水支行夺得2017年里水镇“南海农商银行杯”企业男子篮球赛冠军

本报讯 9月11日晚，由里水总商会、里水镇总工会联合主办，我行里水支行冠名的2017年里水镇“南海农商银行杯”企业男子篮球赛在里水洲村体育馆上演激烈的冠亚军争夺赛。

冠亚军争夺战在我行里水支行队与去年冠军队——中星长鸿之间展开。在前两场比赛中，中星长鸿队凭着球员的身高优势和默契配合，发挥出色，数次命中3分球，一度将比分差距拉大至20分。但我队球员不甘落后，从第三节开始奋起直追，逐渐将比分拉近。最后2分钟，在我队落

后10分的前提下，球员越战越勇，比赛进入白热化阶段。我队球员充分发挥团队协作和顽强拼搏精神，采取压倒式打法和犯规战术，最终在距离比赛还剩2.5秒时将比分追平。这时，战况空前紧张，双方啦啦队都嘶声竭力地呼喊，观众们也看得热血沸腾。我队球员顶住压力，带球上篮造成对方犯规，争取到罚球的机会，并成功命中1球，反超中星长鸿1分。最终我队以1分险胜对方，成功夺得本届男子篮球赛的冠军！

从最初比分的落后，到比分逐渐追平，再到比分反超，这个过程既艰



辛又充满挑战。正是凭着团队协作精神和顽强的拼搏意志，我行球队不畏困难，奋勇前进，最终逆袭成功，创造奇迹！（里水支行 吴肖冰）

关爱社会

帮扶残障

本报讯 9月27日下午，里水支行义工队一行6人到里水镇残疾人关爱服务中心，向中心的残疾人传授假币辨别知识和如何使用银行卡等金融知识。

为更好地践行社会责任，我行参与里水镇残疾人关爱服务中心举办的

“帮扶残障，融入社会”社区游园活动，并在这些活动中配合开展金融知识讲座，为当地的残疾人及残疾人家属普及金融知识。为积极开展金融知识进村居活动做好铺垫，里水支行开展了前期的培训试讲工作，并应邀到里水镇残疾人关爱服务中心进行第一迎。

场送金融知识活动。当天，里水支行义工队听取了该中心负责人对残疾人关爱服务工作的介绍，并为该中心30多名残疾人讲解了银行卡的使用及防范、如何辨别假币等知识，现场反应热烈，金融知识普及受到大家的欢迎。（里水支行 吴肖冰）

[桂城支行]

做实客户投诉处理培训 提升一线服务战斗力

本报讯 随着区域范围内金融消费者的的知识水平和维权意识日益增强，为提高客户满意度，有效降低客户投诉率，桂城支行于9月份开展了一连四场客户投诉处理方法培训，系统全面地传授了银行网点客户投诉的方法和技巧。桂城支行全体网点人员、大堂副理以及协管员共224人参与了本次培训。

培训内容主要分为三部分：一是

阐述网点投诉现状及投诉意义，引起学员们的共鸣；二是讲解如何防范客户投诉，让大家从源头上提升服务水平，杜绝投诉的发生；三是传授客户投诉处理的方法和技巧，强调“投诉并不可怕，及时妥善处理能挽回至少82%客户的信任”这个观念，鼓励学员们在客户投诉的过程中积极应对，主动改善和提升自我。